

ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

Вниманию туристов РОСПРОФЖЕЛ, отправляющихся в экскурсионный тур на Соловецкие острова с **01.07.22-05.07.22** гг.

Рекомендованные поезда в экскурсионный тур на Соловецкие острова:

Поезд № 092А, отправление из г. Москвы в 20:22, прибытие в г. Кемь в 20:54.

Поезд № 148С, отправление из г. Москвы в 22:33, прибытие в г. Кемь в 21:10.

Обратно:

Поезд №015А, отправление из г. Кемь 06:19, прибытие в г. Москва в 07:19.

20:54/21:10 Встреча на ж/д вокзале г. Кемь

Встречает гид, с табличкой «РОСПРОФЖЕЛ».

Для встречи туристов на ж/д вокзале и заселения их в гостиницу необходимо заранее, **НЕ МЕНЕЕ ЧЕМ ЗА 2 НЕДЕЛИ ДО ЗАЕЗДА**, прислать списки на электронную почту сотрудника компании «НК Транс Тур» shapovalova.nkt@nktrans-group.ru по нижеприведенной форме с пометкой в теме письма «Соловецкие острова, заезд с ____ по ____».

ФИО	Организация, должность	Дата рождения	Серия, номер паспорта	Контактный (мобильный) телефон	Дата, время и номер поезда прибытия	Дата, время и номер поезда отбытия	Размещение

При формировании списков просьба указывать родственные связи, а также учитывать, что проживание в гостинице двухместное.

При возникновении вопросов, вы можете связаться с сотрудником ООО «НК Транс Тур» по телефону в Москве 8 (495) 369-17-71 (доб. 20-03) Шаповалова Эрика.

Желаем хорошего отдыха!
ООО «НК Транс Тур»
e-mail: info@nktrans-group.ru
сайт: www.nktrans.org

Памятка туристам, отправляющимся на Соловецкие острова

Водный транспорт

Из Кеми на Соловки Вам предстоит переезд на теплоходе по Белому морю (2 часа). Белое море бывает беспокойно. Рекомендуем взять с собой средства от укачивания на море.

Одежда и обувь

Погода на Соловках переменчива и может меняться несколько раз в день. Поэтому отправляясь на Соловки даже летом возьмите с собой непродуваемую куртку, теплый свитер. Особенно важна теплая одежда на морских экскурсиях. Пригодится и дождевик, а вот зонт окажется лишним грузом из-за частых и сильных ветров. Солнцезащитные очки и легкий головной убор будут кстати в солнечную погоду. Во время лодочной экскурсии «Озера и каналы Соловков» рекомендуется иметь при себе перчатки. Обувь вам понадобится удобная, закрытая, без высоких каблуков, неплохо иметь запасную пару на случай дождя. Монастыри и храмы следует посещать в скромной закрытой одежде, женщинам нужны юбка ниже колена и платок на голову, мужчинам – длинные брюки.

Сотовая связь

На Соловецких островах работают только «Мегафон» и «МТС», связь не всегда устойчивая. Пополнить счёт лучше заранее. На территории посёлка Соловецкий «ловит» мобильный интернет, но чаще всего это максимум 3G. В административном корпусе гостиницы «Соловки-Отель» работает Wi-Fi, однако уровень сигнала в номерах низкий.

Банки и банкоматы

На острове есть отделение Сбербанка (по выходным не работает), но банкоматов, где вы могли бы снять наличные средства, на Соловках нет, мы рекомендуем позаботиться о наличных средствах заранее. Некоторые магазины принимают банковские карты.

Медицина и лекарства

Медицинская страховка, а также страховка от несчастного случая не входят в стоимость тура, однако на Соловках, как и на всей территории Российской Федерации действует полис ОМС, рекомендуем иметь его при себе. Не забудьте взять с собой лекарства, которые Вы принимаете постоянно, и те, которые обычно берете в дорогу (в том числе средства от укачивания). На острове в здании администрации имеются небольшой аптечный пункт и больница. Однако там не всегда есть в наличии даже самые необходимые средства. По выходным аптечный пункт может быть закрыт, а в будни работает в то время, когда большинство туристов находятся на экскурсиях.

Передвижение по острову

Общественного транспорта на острове нет. В экскурсии на дальние расстояния входит трансфер, но большинство экскурсий по программе – пешеходные и начинаются от экскурсионного бюро. Расстояние от гостиницы до экскурсионного бюро и обратно туристы проходят пешком. Популярны велосипеды, на острове несколько пунктов проката.

Питание

На острове действуют кафе и рестораны, в том числе и при гостиницах. Есть продуктовые магазины, палатки с выпечкой. Цены на острове выше, чем на материке.

Средства защиты

На Соловках в летний сезон очень много комаров и мошек. Желательно взять с собой репелленты. Но есть и плюсы – на Соловках крайне редко встречаются клещи, нет змей и хищников, способных навредить человеку.